

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 21 (10551)

Суббота, 29 января 1977 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

САМОЕ ГЛАВНОЕ, САМОЕ ВАЖНОЕ

Начался второй год десятой пятилетки. Трудовые коллективы города полны решимости ознаменовать год 60-летия Великого Октября новыми достижениями. На промышленных предприятиях, стройках, в совхозах принимаются обязательства в честь знаменательного юбилея. Многие рабочие бригады — в городской газете уже сообщалось о замечательных патристических подвигах — решили к 7 ноября выполнить годовые, двух- и трехгодовые производственные программы, открыть комплексные лицевые счета экономии, повысить качество продукции.

Важно вселенски поддерживать, поощрять и распространять полезные начинания. В постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании говорится, что следует сосредоточить главное внимание на существенном повышении эффективности производства, то есть росте производительности труда.

Это задачи каждого человека на своем рабочем месте. Повышение производительности и качества означает уменьшение затрат и улучшение продукции. Поэтому и возникает возможность выдавать больше изделий лучшего качества в расчете на каждого работника и, следовательно, полнее удовлетворять растущие потребности советских людей.

Партийные и профсоюзные организации Новотрубного, хромпикового заводов, завода по ремонту горного оборудования, сантехизделий и ряда других держат в поле зрения повышение производительности и качества. Они успешно справились с прошлогодним заданием по производительности, уверенно начали второй год десятой пятилетки.

Имеются, к сожалению, коллективы, которые не справились с годовыми планами роста производительности, не проявляют инициативы для улучшения качества продукции. Так, горняки рудоуправления выполнили задание по производительности на 97,7, труженники швейной фабрики — на 97,3, лесозаготовители Коуровского лесопромхоза — на 88, коллектив завода трубчатых конструкций — на 86,8 процента. Их руководители объясняют срыв различными объективными причинами. Кивают, в частности, на железнодорожников — в первом квартале они, мол, давали мало вагонов для отправки готовой продукции. Однако такое положение создавалось и на других предприятиях, но их коллективы сумели ускорить оборот вагонов и реализовать продукцию.

Словом, виноваты не только объективные причины, но и сами хозяйственные, партийные и профсоюзные руководители, которые не сумели в должной

мере развернуть социалистическое соревнование, подойти умело к распространению передового опыта, допустили просчеты.

Вот завод трубчатых конструкций и рудоуправление. Здесь раздуты штаты, работников содержится больше, чем необходимо для выполнения плана. Тем более требовалось развернуть поход за повышением эффективности работы, поставить на службу пятилетке новые резервы. Центральный Комитет партии указывает, что критиковать следует не только тех, кто делает ошибки, но и тех, кто не использует всех возможностей для развития производства.

В каждом коллективе нужно создавать атмосферу заботы о выполнении планов, беспокойства, непримиримости к недостаткам. Между тем, нельзя сказать, чтобы хозяйственные руководители Коуровского лесопромхоза, партком, рабочий комитет профсоюза бесповышенно о том, чтобы на предприятии укреплять трудовую дисциплину. В прошлом году здесь насчитали 526 прогульщиков. Потери составили... 2388 рабочих дней! В отделе труда полагают, что за это время можно бы выдать примерно... 15 тысяч кубометров древесины. Поднялась бы, следовательно, и производительность.

Значит, первейшая задача парткома, рабочего комитета профсоюза, хозяйственных руководителей — усилить работу по воспитанию трудящихся. Особенно важная роль мастеров и бригадиров, которые стоят ближе к рабочим. Если руководитель ищет в себе и людям, работает с душой, дело идет лучше. Надо полнее использовать огромные возможности социалистического соревнования, которое способствует становлению мастерства, росту квалификации, утверждению коммунистического отношения к труду.

В изыскании новых резервов в прошлом году, как известно, большую роль сыграл общественный смотр эффективности и качества работы, который проводился на предприятиях. Введено 4900 предложений и 52 изобретения, что позволило сэкономить народному хозяйству 8,2 миллиона рублей. Нынче, как сообщалось в газете, объявлен в области смотр резервов повышения производительности труда и качества работы. Следует вовлечь в него всех трудящихся, взять под строгий контроль осуществление их предложений.

Повышение инициативности, отношение к своему труду с удвоенной и утроенной требовательностью, как указал Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. П. Брежнев на встрече с партийным активом в городе Туле, — залог плодотворной деятельности по осуществлению всех наших планов, заданий второго года десятой пятилетки.

60-летию ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Коллектив дивасового завода досрочно, 27 января, выполнил план месяца по реализации готовой продукции. До конца января ее будет отправлено потребителям дополнительно более

УСПЕХ ОГНЕУПОРЩИКОВ

чем на девять тысяч рублей. Особенно отличаются коллективы смен А. Н. Захарова из обжигового отде-

ривании тон задают пресовщицы А. А. Гушина и Т. С. Максумова. Обе женщины трудятся в счет третьего года пятилетки. А. КОБЯКОВ, рабкор.

КАВАЛЕРЫ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ НАГРАД

МАРШРУТАМИ УДАРНЫХ ТРАСС

На груди водителя грузового автопредприятия Ивана Сафроновича Горыны среди наград, которых он удостоен за доблестный труд, заслужил орден Трудового Красного Знамени. Партия и правительство высоко оценили заслуги знатного шофера за большую помощь труженикам села.

Иван Сафронович окончил курсы, сел за баранку и водит автомашины в течение трех десятилетий. Он аккуратен и принципиален. Не обойдет стороной, если видит, что надо помочь молодому водителю. Уважают Горыню за общительность, за то, что слова его никогда не расходятся с делом.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденом Иван Сафронович принял как заслугу всего коллектива.

— Награда обязывает меня ко многому, — взволнованно говорит он. — Постараюсь работать так, чтобы умножить трудовую славу родного коллектива.

Его поддерживает водитель этого же предприятия Василий Иванович Логиновских, дорога которого к вершинам шоферского признания всегда была гладкой. Помнит, как в грозном сорок первом он сел за руль. Тогда в тылу порою было не легче, чем на фронте. Водил юркие полторки, надежные ЗИСы, газогенераторные машины, старался на совесть. Много воды утекло с тех пор, изменились условия, усовершенствовались автомобили, только горячий пыл молодости по-прежнему сопутствует трудовым будням водителя. И орден Трудового Красного Знамени, которого удостоен Василий Иванович Логиновских, — это признание его большой вклада в десятую пятилетку, награда за неоценимую помощь труженикам села в страдную пору.

Не первый год работает шофером Иван Григорьевич. Его дорога — длиною в шестнадцать лет. Знает цену нелегкому шоферскому труду. Бывали смены: не работа — одно удовольствие, особенно, когда курсировал по городским маршрутам. Но выпадали и горячие деньки, как, скажем, в прошлом году во время уборочной.



Тогда, по словам Камыша, «утожили» дороги, не считаясь со временем, Родине нужен хлеб, и шоферы-добровольцы все силы отдавали для того, чтобы перевезти драгоценный груз в предельно сжатые сроки.

Сегодня у Камыша дел тоже хватает. Ведь он бригадир, несет ответственность не только за себя, но и за двадцать шесть членов бригады.

— Стараемся работать без простоев, — говорит Иван Григорьевич. — Своевременно проводим профилактический ремонт. Бывает, и после смены задерживаемся с ребятами, если нужно кому-то срочно помочь отремонтировать машину. Бригада наша дружная.

Медаль «За трудовое отличие» — это первая правительственная награда водителя грузового автопредприятия И. Г. Камыша. Но, думается, не последняя.

В честь 60-летия Великого Октября передовые водители взяли высокие социалистические обязательства и непременно выполняют их. Поручкой тому их большой авторитет в коллективе, высокие награды, которых удостоили их партия и правительство.

На снимке (слева направо): передовые водители грузового автопредприятия И. С. Горыня, И. Г. Камыш и В. И. Логиновских.

Фото А. Лаптева.

ПЕРВОУРАЛЬЦЫ — СЕЛУ

Давняя дружба связывает коллектив ордена Ленина треста Уралтяжстрой с тружениками совхозов нашего города, а также «Русскопотамский» и «Большеустьинский» Ачитского района. Строители сооружают картофелехранилища, силосные траншеи, животноводческие помещения, клубы, жилые дома. Помогают монтировать агрегаты для искусственной роспуска травы, заготавливать корма и убирать урожай.

Помощь усилим

В ответ на письмо ЦК КПСС ко всем трудящимся страны включиться в социалистическое соревнование за достижение в 1977 году высоких рубежей в сельском хозяйстве партийной, профсоюзной, комсомольской организации, все труженники треста и его подразделных организаций решили усилить шефскую помощь. В совхозе «Русско-

потамский» намечено возвести картофелехранилище на 1000 тонн, пункты технического обслуживания тракторов, коровник на 200 голов, жилые дома, в «Большеустьинском» — зерносушильный комплекс, склад травяной муки, котельную, теплотрассу. В совхозе «Первоуральский» будет построено клубохранилище на 2000 тонн, летний лагерь

для коров, два склада — всего более 10 объектов.

Уже сегодня на заводе железобетонных изделий и конструкций развернулось массовое социалистическое соревнование трудящихся под девизом: «Заказам села — зеленую улицу!». В январе отправлены первые сотни кубометров изделий для животноводческих помещений и других объектов.

А. ПЕСТОВ, бригадир формовщиков.

ИДУТ ВЫБОРЫ НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ

В ЧЕТВЕРТЫЙ РАЗ

В трех цехах — энергомеханическом, металлоконструкций, ремонта механизмов — прошли рабочие собрания, в которых участвовали почти 400 человек. Выбрав народный заседатель. Многие выступающие подчеркивали, что право

необходимо предоставить самым достойным членам коллектива, передовикам и новаторам производства, имеющим большой жизненный опыт. Участники собрания единогласно избрали народными заседателями на Билим-баевском эксперименталь-

ном заводе строительных конструкций и деталей слесаря-коммуниста Николая Ивановича Скорынина, машиниста крана Маргариту Адольфовну Манькову, работницу отдела технического контроля Клавдию Васильевну Жакову, экономиста Лидию Афанасьевну Козлову.

Кстати, Л. А. Козловой такое доверие оказали уже в четвертый раз. Ее пример служит наглядным свидетельством того, как надо относиться к исполнению общественного долга. Наши заседатели-новички, думаю, будут так же ответственны, и честь, оказанную им, оправдают.

П. МАХНУТИН, секретарь партийного бюро завода.

Школа слушает поэтов

Новые фотографии появляются в альбоме истории школы рабочей молодежи № 6. Сделаны они во время встречи в минувший вторник с уральскими поэтами Александром Кунциным, Михаилом Найдичем, Венедиктом Станцевым.



На снимках: Александр Кунцин читает свои стихи.

Поэты рассказывали о своем творческом пути, читали стихи разных лет. Венедикт Станцев читал отрывки из поэмы «Мать». Звучали проникновенные строки о самом дорогом — о женщине, давшей счастье жизни, о Родине.

Потом было много вопросов, как создаются стихи. Нужна ли для этого какая-то особенная подготовка, или они приходят, как озарение... Поэты отвечали на них, дарили автографы. Встреча эта запомнится. Л. ГУРТОВАЯ, завуч школы рабочей молодежи № 6.

Михаил Найдич и Венедикт Станцев дают автографы участникам встречи.

Фото М. Дронова.



В ГОСТЯХ У СТУДИЙЦЕВ

Участники детской фотостудии Дворца культуры динасового завода — 15 человек — встретились с фотолюбителями старшего поколения. На встречу к ребятам пришли Н. Ф. Булыгин, В. С. Кудрявцев, В. Г. Кулаков, Ю. А. Мастерков, Ю. И. Молодых, Ю. В. Костенко, В. М. Родио.

В котором он рассказал о своем путешествии от Урала до западной границы нашей Родины — Бреста. В заключение состоялось обсуждение фильма. Хотелось верить, что творческая встреча опытных фотографов с начинающими будет не последней, что она обогатит молодых.

С. МЕРЕНКОВ, художественный руководитель Дворца культуры динасового завода.

Редактор С. П. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 29, 30 января фильм «СКАЗ ПРО ТО, КАК ЦАРЬ ПЕТР АРАПА ЖЕНИЛ». Сеансы: 29 — 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.; 30 — 9, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч. Для детей «КОМАНДИР СЧАСТЛИВОЙ «ШУКИ» в 11 час. утра. 31 января — «СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». 29, 30 января — фильмы «НЕ ОСТАВЛЯЙ МЕНЯ ОДНУ», «ФАКТ БИОГРАФИИ». Сеансы: 29 — 9, 12, 3, 6, 9 час. веч.; 30 — 12, 3, 6, 9 час. веч. Для детей — «НЕУЛОВИМЫЙ МСТИТЕЛИ» в 9 час. утра. 31 января — «НОЧИ КАБИРИИ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб филиала Повотрубного завода. 29, 30 января фильм «ЭТО Я УБИЛ». Сеансы: 6, 8 час. веч. Для детей — «ТАНЯ И ДВА МУШКЕТЕРА» в 3 часа дня.

Клуб Трудпоселка. 29, 30 января фильм «АР-ХИ-МЕ-ДЫ!». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ

Выбрать фильм по вашему интересам вам поможет КИНОПАНОРАМА, которая состоится 1 февраля в 19 часов в кинотеатре «Восход». Ведущая — киновед Б. Штейнберг (г. Свердловск). Премьерный сеанс нового широкоформатного фильма «РОЗЫГРЫШ».

А ДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 31 января «ВОСТОК»

- 14.00 МОСКВА. «Голодная степь». Документальный фильм. (Цв.).
15.00 Творчество П. Бровки.
15.45 «Мы знакомимся с природой». (Цв.).
16.10 Фильм — детям. «Чук и Гек». Художественный фильм.
17.00 «Мамина школа». (Цв.).
17.30 «Выставка Буратино».
18.00 Новости.
18.15 А. Бабалджанян. Соната для скрипки и фортепиано. (Цв.).
18.40 Соревнуются трудящиеся Челябинской области. В передаче принимает участие первый секретарь Челябинского обкома КПСС М. Г. Воропаев.
19.25 Ф. Достоевский. «Село Степанчиково и его обитатели». Фильм-спектакль Московского Художественного академического театра СССР имени М. Горького. (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 Продолжение фильма-спектакля «Село Степанчиково и его обитатели». (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 11.35 и 12.40 МОСКВА. Учащимся 5-х классов. География. Мировой океан.
12.00 Организация социалистического соревнования в трудовых коллективах.
13.05 Экран — учителю. Учебные передачи по литературе в феврале.
13.45 и 14.40 Учащимся 10-х классов и средних специальных учебных заведений. Химия. Карбоновые кислоты. Синтетические моющие средства.
14.10 Французский язык.
15.05 Экран — учителю. Как учить сегодня.
18.40 Свердловск. Новости.
18.55 «Друзья и соперники».
19.40 «Главный конструктор». Документальный телефильм. 1-я серия.
20.40 Для вас, малыши!
21.00 МОСКВА. По музеям и выставочным залам. Государственный музей изобразительных искусств им. А. С. Пушкина. «Искусство Франции». Передача 5-я. (Цв.).
21.30 Свердловск. «Просто так, прогулка». Художественный телефильм.
22.35 Новости.

ВТОРНИК, 1 февраля «ВОСТОК»

- 9.00 МОСКВА. Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 Ф. Достоевский. «Село Степанчиково и его обитатели». Фильм-спектакль Московского Художественного академического театра СССР имени М. Горького. (Цв.).
14.00 Программа документальных телефильмов социалистических стран. (Цв.).
14.55 «Страницы истории». «В. И. Ленин — вождь Великой Октябрьской социалистической революции».
15.20 «Присягаю земле». Встреча хлеборобов Оренбуржья.
16.05 «Рассказы о художниках». Народный художник СССР Е. Кибрик. (Цв.).
16.45 «Москвичи на марше пятiletки». (Цв.).
17.15 «Один за всех, все за одного». (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «В каждом рисунке — солнце». (Цв.).
18.30 «Радуга». Второй международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Швейцария. (Цв.).
19.00 «Человек и закон».
19.30 «Страницы исторических биографий». «Василий Суриков». Художественный фильм. (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Химик» (Воскресенье). (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 11.10 и 13.10 МОСКВА. Учащимся III курса профессионально-технических училищ. Общественное. «XXV съезд КПСС об идеологической борьбе на современном этапе».
11.40 и 12.40 Учащимся 5-х классов. Ботаника. Лист и энергия.
12.00 Специалистам народного хозяйства. Труд руководителя. «Экономическая стратегия партии и основные особенности десятой пятилетки».
13.00 Научно-популярный кинофильм. В. Маяковский. «Товарищу Нетте».
13.45 и 14.40 Учащимся 9-х классов и средних специальных учебных заведений. История. О произведении В. И. Ленина: «Марксизм и восстание». «Советы постороннего».
14.10 Для владеющих немецким

- языком.
18.05 Шахматная школа. Класс разрядников. «Эндшпиль».
18.18 Свердловск. Новости.
18.30 «Главный конструктор». Документальный телевизионный фильм. 2-я серия.
19.30 Маленький концерт. Поэт В. Никулин.
19.55 «Новое на киноэкране».
20.40 Для вас, малыши!
21.00 МОСКВА. «Музыкальный кюск». (Цв.).
21.30 Свердловск. Кинозал повторного фильма. «Поезд идет на восток». Художественный фильм.
22.55 Новости.

СРЕДА, 2 февраля «ВОСТОК»

- 9.00 МОСКВА. Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 Программа мультфильмов. «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. (Цв.).
10.45 «Человек и закон».
11.15 «Клуб кинопутешествий».
14.00 Программа документальных телефильмов. (Цв.).
14.40 «Мы знакомимся с природой». (Цв.).
15.10 Экранизация литературных произведений. «Егор Булычов и другие». Художественный фильм. (Цв.).
16.45 «Наука сегодня». (Цв.).
17.15 Всесоюзный смотр школьных сочинений. (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «Мы играем и поем».
18.35 Тираж «Спортлото».
18.45 Полевая почта «Подвиг».
19.15 «На экране — кинокомедия». «Праздник святого Иоргена». Художественный фильм.
21.00 «Время».
21.30 Концерт мастеров искусств. (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 11.30 и 12.40 МОСКВА. Учащимся 4-х классов. Литература. М. Ю. Лермонтов. «Бородино».
12.00 Специалистам народного хозяйства. Основные вопросы правового регулирования хозяйственной деятельности. «Производственное объединение — основное звено народного хозяйства».
13.10 «Наш сад».
13.40 и 14.40 Учащимся 7-х классов. Литература. А. М. Горький — «буревестник революции».
14.10 Немецкий язык. Первый год обучения.
15.10 Английский язык.
15.30 Учащимся 3-х классов. Природоведение. «Труд людей лесной полосы».
15.50 Учащимся 7-х классов. Музыка. Композитор П. И. Чайковский.
16.30 Учащимся 3-х классов. Чтение. В. Маяковский. «Кем быть?».
16.55 Поступающим в вузы. Русский язык. Обзорная передача по орфографии и морфологии.
18.40 Свердловск. Новости.
18.55 Для детей. «Музыкальный городок».
19.25 «Праздники и будни Виктора Артемько». Телефильм.
19.55 Телевизионный журнал «Художник». (Цв.).
20.40 Для вас, малыши!
21.00 МОСКВА. П. И. Чайковский. Вариации на тему «Рококо» для виолончели с оркестром. (Цв.).
21.20 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Жальгирис» — ЦСКА.
22.15 Свердловск. Новости.
22.30 МОСКВА. Поэт народный артист УССР Н. Кондратюк. (Цв.).

ЧЕТВЕРГ, 3 февраля «ВОСТОК»

- 9.00 МОСКВА. Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 На экране — кинокомедия. «Праздник святого Иоргена». Художественный фильм.
11.15 «Наша биография. Год 1929-й». (Цв.).
14.00 Программа научно-популярных фильмов. (Цв.).
14.40 «Основы советского законодательства». «Советское семейное право». (Цв.).
15.10 «Шахматная школа».
15.40 Творчество Оноре де Бальзака.
16.40 «Наука. Техника. Прогресс». (Цв.).
17.10 Концертный зал телестудии «Орленок». Ведет передачу музыкальный комментатор С. Виноградова. (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 Стихи детям. А. С. Пушкин. «Сказка о рыбаке и рыбке». Читает народный артист РСФСР Е. П. Велихов. (Цв.).
18.30 «Радуга». Второй международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Румыния. (Цв.).
19.00 «Ленинский университет миллионов». «Советы депутатов трудящихся и развитие социального планирования». В передаче принимает участие заместитель начальника отдела Госплана СССР Д. Г. Ходжаев. (Цв.).
19.30 Премьера художественного телефильма «Без сказок не становятся взрослыми».
21.00 «Время».
21.30 «Олимпиада-80».
22.15 Премьера фильма-концерта «Композитор Александр Касьянов». (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 11.05 и 13.10 МОСКВА. Уча-

- щимся I курса профессионально-технических училищ. Физика. Электрическое поле.
11.30 Классному руководителю. Воспитанию — комплексный подход. Истоки мужества.
12.00 Специалистам народного хозяйства. Труд руководителя. «Экономическая стратегия партии и основные особенности десятой пятилетки».
12.40 «Природа и человек».
13.35 и 14.40 Учащимся десяти классов и средних специальных учебных заведений. Тема социалистического гуманизма в романе А. Фадеева «Разгром».
14.10 Говорите по-испански.
15.15 Художественный кинофильм для глухих «Звезда пленительного счастья». 2-я серия (с субтитрами).
18.45 Свердловск. Новости.
19.00 «Город помогает селу».
19.30 Реклама.
19.40 «Чиполлино». Спектакль Свердловского театра кукол.
20.40 Для вас, малыши!
21.00 Поэты читают стихи. Ю. Капсулов.
21.30 МОСКВА. К итогам чемпионата СССР по волейболу. Женщины. (Цв.).
22.00 Свердловск. «Мы начинаем в 22». Эстрадная программа.
22.50 Новости.
23.05 Телефильм.
23.30 МОСКВА. «Гадюка». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 4 февраля «ВОСТОК»

- 9.00 МОСКВА. Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 Концертный зал телестудии «Орленок». Ведет передачу музыкальный комментатор С. Виноградова.
10.20 «Без сказок не становятся взрослыми». Художественный телефильм. (Цв.).
11.50 «Ленинский университет миллионов». «Советы депутатов трудящихся и развитие социального планирования». (Цв.).
14.00 Программа документальных фильмов телевизионных студий страны.
14.35 М. Ю. Лермонтов. «Смерть поэта».
15.20 Слово — ученому. Выступление члена-корреспондента Академии наук СССР В. Л. Кретьевича.
15.35 Фильм — детям. «Приключения в городе, которого нет». Художественный телефильм. (Цв.).
17.00 «Москва и москвичи».
17.30 «Объектив».
18.00 Новости.
18.15 «Волшебная птица». Мультпликационный фильм.
18.25 «Наша биография. Год 1930-й». (Цв.).
19.25 Концерт классической музыки. (Цв.).
19.50 Чемпионат СССР по хоккею «Трактор» — ЦСКА. Второй и третий периоды. Передача из Челябинска.
21.15 «Время».
21.45 «Артлото». (Цв.).
22.45 Премьера музыкального телефильма «Константин Сергеев». Страницы хореографии. По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 11.10 и 13.10 МОСКВА. Учащимся I курса профессионально-технических училищ. Литература. Лирика Н. А Некрасова.
11.40 и 12.45 Учащимся 2-х классов. Природоведение. «Зима в лесу».
12.00 Специалистам народного хозяйства. Инженерный труд в социалистическом обществе. «Экономическая стратегия партии и основные особенности десятой пятилетки».
13.45 и 14.40 Учащимся 5-х классов. История. Театр Древней Греции.
14.15 Английский язык.
15.05 Немецкий язык. Второй год обучения.
15.40 Экран — врачу.
16.45 Поступающим в вузы. Математика. Решение иррациональных неравенств.
17.20 Физика. Электрический ток. Механизмы проводимости.
17.55 Учащимся 2-х классов. Природоведение. «Зима в лесу».
18.15 Свердловск. Программа телефильмов для детей.
18.55 Новости.
19.10 «Закон для человека».
19.40 «Мы в филармонии». Музыкальная программа.
20.40 Для вас, малыши!
21.00 МОСКВА. «Читает Дмитрий Журавлев». Фильм-концерт. (Цв.).
22.15 Свердловск. Новости.
22.30 МОСКВА. «Николай Гренин». Музыкальный телефильм.
23.00 «Московская сабля». Международный турнир по фехтованию. (Цв.).

СУББОТА, 5 февраля «ВОСТОК»

- 9.00 МОСКВА. Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 «АБВГДейка». (Цв.).
10.00 Для вас, родители.
10.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.).
11.00 «Больше хороших товарищей». (Цв.).
11.30 Шедьеры Третьяковской галереи. К. Петров-Водкин. «Купание красного коня». «Петроград. 1918 год». (Цв.).

- 12.00 Песни и танцы народов СССР. (Цв.).
12.45 Премьера фильма-концерта Н. Лесков «Грабеж». Читает народный артист СССР Б. Чирков. (Цв.).
13.35 «Движение без оглястости». (Цв.).
14.05 «В гостях у сказки». «Доктор Айболит». Художественный фильм. (Цв.).
15.25 «Здоровье». (Цв.).
15.55 «Музыкальный абонемент». «У истоков русской музыки». (Цв.). Ведущий политический обозреватель А. Каверзнев. (Цв.).
16.55 Программа мультфильмов. Тираж «Спортлото».
17.35 Чемпионат мира по скоростному бегу на коньках. Мужчины. (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «Хочу все знать». Киножурнал. (Цв.).
18.25 «Очевидное — невероятное». (Цв.).
19.25 Играет В. Гридин (баян).
19.40 «Экран приключенческого фильма». «Чисто английское убийство». Художественный телефильм. 1-я серия. (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 «Экран приключенческого фильма». «Чисто английское убийство». 2-я серия.
22.50 Чемпионат мира по скоростному бегу на коньках. Мужчины. (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 11.40 и 12.40 МОСКВА. Учащимся 8-х классов. История. Восстание декабристов.
12.05 «Наука, техника, прогресс». Студентам-заочникам.
13.05 История КПСС. В. И. Ленин об историческом опыте большевизма. Работа «Детская болезнь «левизны» в коммунизме».
13.55 Философия. Формы общественного сознания.
14.45 Политическая экономия. Предмет и метод политической экономии.
15.35 Политическая экономия. Экономические закономерности возникновения и становления социализма.
16.25 Научный коммунизм. Работа В. И. Ленина «Государство и революция».
17.15 Основы марксистско-ленинской эстетики. Эстетика коммунистического труда.
18.35 Свердловск. Новости.
18.50 «Ранние трамваи». Спектакль Пермского драматического театра.
20.40 Для вас, малыши!
21.00 МОСКВА. Концерт Государственного академического мужского хора Эстонской ССР.
21.30 К итогам чемпионата Европы по бадминтону.
22.15 Свердловск. Новости.
22.30 МОСКВА. «Клуб кинопутешествий». (Цв.).
23.30 «Журавлина песня». Фильм-балет. (Цв.).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 февраля «ВОСТОК»

- 9.00 МОСКВА. Новости.
9.10 «На зарядку становись!».
9.30 «Будильник». (Цв.).
10.00 «Служу Советскому Союзу!».
11.00 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с академиком АН СССР членом ЦК ВЛКСМ Е. П. Велиховым. (Цв.).
11.45 Стихи — детям. (Цв.).
12.00 «Музыкальный кюск».
12.30 «Сельский час».
13.30 «Этапы большого пути». «Мы из Кронштадта». Художественный фильм.
15.10 Поэт лауреат Международного конкурса В. Панкратов. (Цв.).
15.25 «Книжная лавка».
16.10 Музыкальная программа «По вашим письмам».
17.00 «Международная панорама». (Цв.).
17.30 Программа мультфильмов.
18.00 Новости.
18.15 «Клуб кинопутешествий».
19.15 «Советский Союз глазами зарубежных гостей».
19.30 «Закрываете сезон». Художественный фильм. (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 «Наше мнение». (Цв.).
22.45 Чемпионат мира по скоростному бегу на коньках Мужчины. Передача из Швейцарии. (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 11.00 МОСКВА. Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.).
11.30 «Природа и человек».
12.00 «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас».
13.00 «В мире животных».
14.00 «Человек и закон». (Цв.).
14.30 Концерт эстрадно-симфонического оркестра Украинского телевидения и радио. (Цв.).
15.15 «Вперед высота». Документальный телефильм.
15.35 «Познания». П. Антокольский. (Цв.).
17.15 «Кинопанорама». (Цв.).
18.45 С. Соловейчик. «Луна сегодня и завтра». Телевизионный спектакль. Части 1-я и 2-я. (Цв.).
21.00 «И пусть не чемпионы». Документальный телефильм.
21.30 «Здоровье». Научно-популярная программа. (Цв.).
22.15 Свердловск. Телефильм.
22.30 МОСКВА. Чемпионат мира по скоростному бегу на коньках. Мужчины. Передача из Швейцарии.
23.00 Концерт классической музыки. (Цв.).
23.30 Экран зарубежного фильма. «Необходимый грешник».